

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:161854-2023:TEXT:PL:HTML>

Polska-Toruń: Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej 2023/S 055-161854

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 033-095545)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzka Biblioteka Publiczna - Książnica Kopernikańska w Toruniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 8790177279

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paulina KaleśnikówDobrowolska

E-mail: sekretariat@ksiaznica.torun.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.ksiaznica.torun.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa i dostosowanie Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej - Książnicy Kopernikańskiej w Toruniu do nowych funkcji użytkowych

Numer referencyjny: ADM.3810.1.2023

II.1.2) Główny kod CPV

45200000 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: „Rozbudowa i dostosowanie budynku Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej – Książnicy Kopernikańskiej do nowych funkcji użytkowych”.

Podstawowe dane metryczne dla budynku:

- Powierzchnia zabudowy 567,25 m²
- Powierzchnia netto 1.186,26m²
- Powierzchnia użytkowa 957,33 m²
- Powierzchnia całkowita 1.700,38 m²
- Kubatura 7.776,49 m³
- Maksymalna Wysokość budynku 17,5 m
- Liczba kondygnacji 3 nadziemne i 1 poniżej poziomu terenu

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 033-095545](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/06/2023

Powinno być:

Data: 25/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/03/2023

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 29/03/2023

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia, jeżeli środki publiczne, które Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostaną mu przyznane.